Сімнадцяте березня 

Аналіз контрольної роботи
Варіант 1
Постійно сдідкуємо за написанням риски дробу, на це звертала увагу кожного уроку
1. Виділити цілу частину з дробів: 
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2. Перетворіть дане мішане число у неправильний дріб: 
[image: image2.wmf]52

64

52

12

1

,

16

36

16

4

2

,

13

69

13

4

5

=

=

=

.

3. Виконати дії:1)
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4. Катер за течією річки проходить 
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 км/год. Знайди швидкість катера проти течії річки.
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Відповідь: 14
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5. Яке найбільше натуральне число задовольняє нерівність 
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Але найбільше 5.
6. Яке найменше натуральне число задовольняє нерівність 
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Але найменше 16.
7. Розв’яжи рівняння: 1) 
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Варіант 2
Постійно сдідкуємо за написанням риски дробу, на це звертала увагу кожного уроку

1. Виділити цілу частину з дробів: 
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2. Перетворіть дане мішане число у неправильний дріб: 
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3. Виконати дії: 1)  
[image: image31.wmf]28

18

28

17

28

16

28

19

=

-

+

;    2) 
[image: image32.wmf]14

9

3

14

3

1

14

5

2

14

11

4

=

+

-

;     3) 
[image: image33.wmf]10

3

5

5

10

3

=

+

;    
4) 
[image: image34.wmf]4

3

3

4

1

2

6

4

1

2

3

3

5

4

1

2

3

2

1

3

1

4

=

-

=

-

=

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

;   5) 
[image: image35.wmf]19

2

2

19

24

19

26

2

19

24

19

7

3

19

18

19

6

19

7

3

=

-

=

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

;     
6) 
[image: image36.wmf]15

5

5

15

20

4

15

12

1

15

8

3

15

4

1

15

8

15

7

4

=

=

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

;       7) 
[image: image37.wmf]8

6

8

5

8

1

1

8

3

8

7

=

+

-

+

;         
8) 
[image: image38.wmf]25

1

23

25

26

22

25

5

3

25

21

19

25

14

3

25

19

6

25

21

19

=

=

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

;            9) 
[image: image39.wmf]19

13

12

19

12

10

19

6

23

19

7

7

19

5

3

19

6

23

=

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-


4. Катер за течією річки проходить 
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 км/год. Знайди швидкість течії річки.

[image: image42.wmf]2

:

)

(

2

.

протитечії

затечією

протитечії

затечією

теч

v

v

v

v

v

-

=

-

=


(
[image: image43.wmf]2

1

18

-14
[image: image44.wmf]2

1

):2=4:2=2(км/год) швидкість течії

Відповідь 2 км/год
5.  Яке найбільше натуральне число задовольняє нерівність 
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Але найбільше 17.
6.   Яке найменше натуральне число задовольняє нерівність 
[image: image46.wmf]4

3

9

4

39

=

ñ

x

.х=10; 11; 12; … 

Але найменше 10.
7. Розв’яжи рівняння:  1) 
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